

Кризни штаб за сузбијање коронавируса одлучио је да се грађанима Србије који имају одређена обољења препоручи примање треће дозе вакцине против коронавируса.



Министарка за рад Дарија Кисић Тепавчевић изјавила је да се ради о особама која имају имунодефицијентна стања и хронична обољења која су у вези са имунитетом.

„То су пре свега особе које су имале трансплантације органа, оне које су на хемодијализи, особе са малигним обољењима“, рекла је Кисић Тепавчевић након седнице Кризног штаба.

Она је казала да је прву дозу вакцине до сада примило 49,7 одсто пунолетних, односно

преко 2,6 милиона људи, док је 2,5 милиона примило обе дозе, што „није довољно да би спречили ширење болести“.

„Још једом бих апеловала на све грађане који то до сада нису урадили да се вакцинишу, а то су пре свега млади и млађи одрасли“, рекла је министарка и додала да је тек свака пета особа млађа од 30 година вакцинирана.

Упитана да ли се разматра увођење обавезне вакцинације, макар за одређене групе, Кисић Тепавчевић каже да би било каква санкција била „безвредна“ у поређењу са самом болешћу.

„Сигурно нема горе казне од чињенице да се разболимо“, рекла је она и поновила да су сва истраживања показала да су вакцине високоефикасне и безбедне.

На питање када се може очекивати нови талас епидемије, рекла је да се он неће ни десити уколико се вакцинише највећи број људи који до сада то нису урадили.

Што се тиче поласка у школу, начин одвијања наставе зависиће од епидемијске ситуације, казала је она.

“Дефинитивна одлука ће се донети у недељи непосредно пре планираног почетка школске године“, рекла је Кисић Тепавчевић.

На данашњој седници нису донете нове мере за сузбијање коронавируса.

Седница Кризног штаба почела је око 16 сати и трајала више од сат.

Уочи седнице Кризног штаба било најавељно да ће се разговарати о евентуалним новим

мерама против коронавируса, али и о неопходности поштовања свих постојећих.

Поједини чланови Кризног штаба су у медијима најавили да ће се говорити о могућем увођењу обавезне вакцинације за медицинске раднике и трећој дози вакцине.

Прошле недеље је Стручни комитет за имунизацију препоручио да грађанима Србије који су другу дозу вакцине против коронавируса примили пре најмање шест месеци буде дата и трећа, такозвана „бустер“ доза вакцине базирана на технонологији информационе РНК, какве су вакцине произвођача Фајзер и Модерна.

(Н1)